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Luxusní podzimní wellness ve Švýcarsku

Cestovatel: Petr Čermák  |  Rozpočet: 44 000 Kč  |  Volná místa: 8

Termín: 17.11.2022 - 20.11.2022

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/187-vyprava

Jak si zpříjemnit krátké listopadové dny? Vydejte se s námi na luxusní prodloužený švýcarský wellness víkend! Vybrali

jsme pro Vás exkluzivní lázeňské hotely 4* a 5* na břehu jezera a na úpatí Alp ve výhodném termínu přes český státní

svátek 17/11.

V doprovodu Petra Čermáka, autora řady knižních bedekrů do Švýcarska, se kromě lázní svezete obdivovanými

švýcarskými vlaky, poplujete parníkem po ikonickém švýcarském jezeře a budete-li mít kuráž, můžete se vydat

s průvodcem třeba i na podzimní horskou vycházku.

V ceně výpravy máte zahrnutou veškerou dopravu: zpáteční letenku z Prahy do Curychu, švýcarské vlaky, švýcarské

parníky, švýcarské hotely 4* a 5*, českého průvodce a samozřejmě všude v rámci pobytu hotelový wellness! A na závěr

výpravy vyzkoušíte za poslední roky nejoceňovanější wellness v Evropě – Grand Resort Bad Ragaz se na vás těší!

O cestovateli: Petr Čermák

Už jako kluk v socialistickém Československu před rokem 1989 hltal každý zrnitý obrázek švýcarské Gotthardské

železnice, který k nám tehdy proniknul přes železnou oponu do nějaké encyklopedie nebo časopisu. Léta marně snil o

tom, že se po ikonické transalpské železnici někdy v životě sveze. Sny se mu vyplnily nad očekávání: svezl se dokonce i

na stanovišti strojvůdce a obešel gotthardské koleje pěšky, tak jako spoustu dalších horských túr.

Posledních 15 let svou vášeň pro vlaky a hory sdílí s českými turisty, které po železnici a po horách doprovází nejen ve

Švýcarsku. Napsal řadu švýcarských knižních bedekrů, svoji nejmilejší knížečku nazval Švýcarsko po kolejích a v

pohorkách, nejnověji v příbězích popsal Hotelové legendy Švýcarska.

Ačkoli po kolejích a v pohorkách prošmejdil spoustu dalších koutů světa od Nového Zélandu přes Austrálii, Japonsko,

Borneo, Egypt či Norsko a samozřejmě Česko, Švýcarsko považuje za nedostižný železniční ráj.



Program výpravy

1. den – čtvrtek 17.11.2022 - Přílet a wellness na Luzernském jezeře

Podle aktuálního letového řádu (může se do odletu změnit) se sejdeme ráno kolem osmé hodiny na letišti, abychom

kolem desáte hodiny odletěli do Švýcarska. Po příletu nasedneme v poledne v podzemí curyšského letiště na vlak

k Luzernskému jezeru. Krátce se zastavíme v Luzernu, rajském městě na břehu jezera se světoznámým staletým

dřevěným mostem a s mystickou dračí skálou Pilatus na předměstí.

Po krátké pěší exkurzi v okouzlujícím historickém centru odpoledne poplujeme parníkem přibližně hodinu do Vitznau.

Plavit se budeme některou z 20 lodí luzernského rejdařství – nejstarší podnik svého druhu ve Švýcarsku má ve flotile jak

supermoderní hybridní plavidla, tak stoleté krásně opravené parníky.

Ubytujeme se přímo na břehu jezera a na úpatí švýcarské Královny hor Rigi v hotelu s velkolepými lázněmi. Po cestě si

dopřejeme parádní wellness a první ochutnávky výtečné švýcarské kuchyně a krásných švýcarských vín. V objednaných

prémiových pokojích s výhledem na jezero pak může každý soukromě relaxovat zcela podle libosti.

1.noc – hotel Vitznauerhof 4*, riviéra Luzernského jezera, centrální Švýcarsko

odkaz na web hotelu Vitznauerhof

2. den – pátek 18.11.2022 - Královna hor Rigi nebo Ticino, jezerní

wellness

O programu druhého dne rozhodne počasí. Pokud nám bude přát na vyhlídky, vyjedeme nejstarší ozubnicovou železnicí

Evropy z roku 1871 z Vitznau na vyhlídkový vrchol Rigi, zvaný Královna švýcarských hor. Pokud by oblačnost

překazila vrcholové vyhlídky, můžeme vyplout znovu lodí (přibližně hodinu) na mystickou louku Rütli, kde se roku

1291 zrodilo Švýcarsko.

Anebo můžeme naskočit na vlak a vydat se nejdelším tunelem světa (57 km) pod Gotthardským masivem na výlet do

jižního švýcarského kantonu Ticino. V tamějším hradním městě UNESCO Bellinzoně či jezerním Luganu na jižním

úpatí švýcarských Alp panuje obvykle i během pošmourného podzimu přívětivé jarní počasí.

A samozřejmě si dopřejeme další důkladný podzimní wellness na Luzernském jezeře! Lázně hotelu Vitznauerhof se

pyšní nejen venkovním vyhřívaným bazénem, saunami a relaxační zónou, ale hlavně exkluzivní venkovní sauničkou

v kabince bývalé lanovky na břehu jezera – pro chladnou koupel je tu samozřejmě jezero.

2.noc – hotel Vitznauerhof 4* riviéra Luzernského jezera, centrální Švýcarsko

https://vitznauerhof.ch/


3. den – sobota 19.11.2022 - Vyhlídkové vlaky a termály Bad Ragaz

Švýcaři jsou ve světě známí coby železniční mistři světa. Proč tomu tak je, pochopíte ve vlaku záhy – nabídka služeb je

zkrátka špičková. Z riviéry Luzernského jezera pojedeme moderními vyhlídkovými vlaky na východ Švýcarska do

slavných termálních lázní Bad Ragaz.

Přepychové koupele jsou spojené se světoznámou švýcarskou knížkou o Heidi, děvčátku z hor – a také se svatbou

Martiny Hingis, někdejší světové tenisové jedničky, která si zde zřídila základnu pro svou novou vášeň: jezdecký areál

s koňskými stájemi. Kraj je též vyhlášený krásným bílým vínem z vinohradů okolo Maienfeldu.

V lázních Ragazu se staletou historií můžete dosyta relaxovat v lázních plněných termální vodou z nedaleké

soutěsky Tamina, kde prýští prameny. Mystické místo je spojené s legendami o prvních kurážných lázeňských hostech,

kteří se před mnoha staletími nechávali k pramenům spouštět do skalní průrvy v proutěných koších.

3.noc – hotel Grand Resort Bad Ragaz 5*, východní Švýcarsko

Odkaz na web hotelu Bad Ragaz

4.den - neděle 20.11.2022 - Wellness v kraji Heidi a odlet

Dopoledne si ještě dopřejeme přepychový švýcarský wellness v Bad Ragazu, odpoledne už se musíme vydat vlakem

vstříc letišti. Podle letového řádu se vydáme na cestu domů buď delší vyhlídkovou jízdou přímým vlakem podél hranic

Švýcarska údolím Rýna nebo rychlejší nejkratší možnou trasou s přestupy.

Před odletem ze Švýcarska nesmíme rozhodně zapomenout nakoupit vyhlášené švýcarské gastronomické suvenýry:

tvrdé alpské sýry a lahodné švýcarské čokolády. S výběrem těch nejlahodnějších dobrot Vám samozřejmě rádi

poradíme.

Podvečerní odlet přímo linkou z Curychu do Prahy

https://www.resortragaz.ch/en/


Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Skupinovou letenku Praha – Zurich a zpět včetně letištních tax a vystavovacího poplatku v třídě economy (cena

garantována pouze do 15.9., při pozdějším objednání se cena může zvýšit)

●
1 x příruční a 1 x zapsané zavazadlo na letech

●
Swiss travel pass na 4 dny ve 2.třídě pro přesuny vlakem a parníky

●
2 x ubytování ve 2lůžkovém pokoji premium s výhledem na jezero v hotelu Vitznauerhof 4*

●
1 x ubytování ve 2lůžkovém pokoji comfort v hotelu Grand Resort Hotel Bad Ragaz 5*

●
3 x snídaně v hotelu

●
Wellness v uvedených hotelech

●
Výlety dle programu

●
Doprovod z Prahy – Petr Čermák (viz profil cestovatele)

●
Telefonická asistence z CK Axamit Travel s.r.o.

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Obědy

●
Večeře

●
Nápoje

●
Rezervace sedadel na letech

●
Útrata osobní povahy (minibary apod.)

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
3 x večeře v uvedených hotelech – 7000 Kč/os.

●
Cestovní pojištění včetně COVIDu nabízíme od ERV pojišťovny:

●
Single Trip Standard – 290 Kč/os.

●
Storno zájezdu  – Storno Plus (doporučujeme přečíst odkaz: https://www.ervpojistovna.cz/…na-letak.pdf) – 5%

z ceny výpravy v případě, že si zakoupíte i cestovní pojištění, 7% samostatně

Další informace:

●
Předpokládaný počet účastníků akce: přibližně 10–14 osob.

●
Zájezd se uskuteční při min. počtu 10 osob. Potvrzení realizace akce obdržíte nejpozději 30 dní před

začátkem akce.

●
Pro vstup a pobyt ve Švýcarsku stačí českým občanům platný cestovní pas ČR nebo platný občanský průkaz ČR.

●
Aktuální podmínky vstupu do Švýcarska najdete na stránce MZV

●
Jakékoliv dotazy k akci můžete směřovat na: radka.svobodova zavináč axamittravel.cz

https://www.ervpojistovna.cz/cs/pojisteni-storna-letak.pdf


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

